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Щодо надання інформації 

Державна казначейська служба України (далі - Казначейство) 
розглянула Ваш запит на публічну інформацію від 13.11.2023                                   

(вх. від 14.11.2023 № 12-959) щодо обслуговування в Казначействі 
Гайсинського районного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки і в межах компетенції повідомляє. 
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України та 

Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215, 

якими передбачено, що при виконанні державного бюджету і місцевих 

бюджетів застосовується казначейське обслуговування бюджетних коштів, 
яке передбачає розрахунково-касове обслуговування розпорядників і 
одержувачів бюджетних коштів, а також інших клієнтів відповідно до 

законодавства. 
Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру розпорядників 

бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів (далі – Єдиний реєстр), 
що формується згідно з Порядком формування Єдиного реєстру 

розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів, 
затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 22.12.2011 № 1691, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.01.2012 за № 33/20346, 

юридична особа Гайсинський районний територіальний центр 

комплектування та соціальної підтримки (код за ЄДРПОУ 09804763) не 

зареєстрована як розпорядник або одержувач бюджетних коштів в Єдиному 

реєстрі.
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 Станом на 15.11.2023 розрахунково-касове обслуговування зазначеної 
установи в органах Казначейства не здійснюється, бюджетні та не бюджетні 
рахунки на ім'я юридичної особи «Гайсинський районний територіальний 

центр комплектування та соціальної підтримки» в органах Казначейства (код 

банку 820172) не відкриті.
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